



Дорогие коллеги!

В третье воскресенье июня мы отмечаем наш профессиональный праздник - День медицинского работника. В этот день все медицинское сообщество объединяется, подводит итоги, отмечает достижения и успехи, и, конечно, принимает поздравления. Медицина – специальность, требующая упорства и постоянного совершенствования, предъявляет самые высокие требования к каждому из нас. Коллектив Чазовского Кардиоцентра - это творческий и профессиональный союз признанных экспертов, наставников, ярких мастеров своего дела и, конечно, наших молодых коллег, которым только предстоит зарекомендовать себя в профессии. Все вместе мы делаем одно общее дело - вносим свой вклад в развитие фундаментальной и прикладной медицинской науки, клинической практики, оказываем медицинскую помощь пациентам, готовим высококвалифицированные кадры для медицинской отрасли. Кроме того, важнейшим делом сейчас является помощь в организации оказания медицинской помощи в регионах нашей страны, в том числе на ее новых территориях, где специалисты Кардиоцентра с полной самоотдачей, успешно решают эти задачи.

Дорогие коллеги, примите мою глубокую благодарность и признательность за ваш труд! Искренне и сердечно желаю вам крепкого здоровья, радости, новых успехов и достижений! Благополучия и добра вам, вашим семьям и близким! С праздником!

*Генеральный
директор
ФГБУ «НМИЦК
им. ак. Е.И. Чазова,
академик РАН*

С.А. Бойцов